
EXTRAS DIN PROCESUL – VERBAL AL SEDINTEI DE CONSILIU AL FACULTATII DIN  

16. 01.2017 

Ordinea de zi : 

1. Organizarea Anului Ovidius la Facultatea de Litere 

2. Organizarea sesiunii de admitere 

3. Diverse 

HCF. 1  Consiliul Facultăţii de Litere aprobă cu unanimitate de voturi, manifestările științifice și 

culturale care se vor organiza în Anul Ovidius : o masă rotundă (20 martie), publicarea unui 

volum dedicat lui Ovidius (pentru care se va solicita o finanțare de 5000 de euro), o conferință 

internațională, un atelier de jurnalism. 

HCF. 2 Consiliul Facultăţii de Litere aprobă cu unanimitate de voturi, componența colectivului 

care se va ocupa de organizarea evenimentelor din Anul Ovidius, la nivelul facultății : decanul, 

prodecanul, directorii de departament, cadrele didactice Angelo Mitchievici, Veronica Nedelcu, 

Cristina Dafinoiu, Alina Buzatu, Cosmin Căprioară, Ana Maria Munteanu, Maria Muscan, Ileana 

Jitaru, Marinela Vrămuleț, Remus Bejan, Alina Popescu, Alina Gălbează, studenții membri ai 

Consiliului Facultății. 

HCF. 3  Consiliul Facultăţii de Litere aprobă cu 19 voturi pentru și o abținere, ca în sesiunea de 

examene, la trecerea notelor, cataloagele se vor prelua de cadrele didactice pe semnătură și se 

vor returna la secretariat în 48 de ore, conform regulamentului. 

HCF. 4 Consiliul Facultăţii de Litere aprobă cu unanimitate de voturi, ca îndrumătorii de an să le 

înmâneze studenților chestionare de evaluare în a doua săptămână din semestrul al doilea. 

HCF. 5 Consiliul Facultăţii de Litere aprobă cu unanimitate de voturi, ca studenții care nu vor 

putea ajunge la examene, din cauza vremii, să fie reprogramați prin anunțarea secretariatului 

facultății. 

HCF. 6 Consiliul Facultăţii de Litere aprobă cu unanimitate de voturi, ca studenta la 

specializarea Studii Americane care nu a completat la admitere cererea pentru un loc fără taxă să 

ocupe locul bugetat eliberat la anul I. 

HCF. 7  Se aprobă solicitarea unui student la Jurnalism de a beneficia de o reducere de taxă de 

50%, din cauza problemelor de sănătate. 

 

 

Extras întocmit de conf. univ. dr. Florentina Nicolae, pe baza procesului verbal al ședinței 


